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ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ  

 

  Ако путника намерника пут нанесе кроз наше крајеве, па још крене од Петровца ка 

Свилајнцу, тачно на пола пута, на 17. км зауставиће се да предахне и одмори поглед на 

зеленилу, житним пољима и виноградима. Ту је Буровац, село на самој граници две 

општине и два округа. У самом центру, обавијена мирисом липе и склоњена од радозналих 

погледа, налази се сива зграда. И да није дечје граје, знало би се по величини и прозорима 

да је школа. 

По причањима мештанина Витомира Радосављевића, босонога дечица из Буровца 

први пут су почела срицати слова чак давне 1903. године и била је то четвороразредна 

школа. После рата 1958. године, школи је припојена и табановачка школа, а 1962. године и 

школа из Бусура, па је прва осморазредна школа у Буровцу основана 1964. године. Тада је 

добила име које и данас носи ''Света Михајловић'' и Дан школе се обележава 4. октобра. Од 

тада до данас из ове школе изашло је много младих људи који су данас и лекари, професори, 

занатлије и радници, пољопривредници, вредни и честити домаћини. 

Основна школа „Света Михајловић“ се налази у центру места Буровац. Повезана је 

мрежом улица тако да је доступна ученицима који живе у кућама које су удаљене од школе. 

Аутобуском линијом повезана је са Петровцем, а та иста линија повезује и подручна 

одељења-села, што омогућује ученицима да користе аутобуски превоз до школе. 

Настава се одвија у матичној школи (у преподневној смени) и издвојеним 

одељењима која се налазе у местима: Табановац и Бусур.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ОПРЕМЉЕНОСТ ПРОСТОРИЈА И ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ РАДА 

 

Оснoвна шкoла „Света Михајловић" је организована као установа основног 

образовања и васпитања, и у свом саставу обухвата матичну школу у Буровцу и два 

подручна одељења, у Табановцу и Бусуру. 

Буровац 

Школа има 6 учионица (укупне површине 324 м²), 1 кабинет за информатику 

(површине 54 м²), библиотеку, фискултурну салу (површине 200 м²), кухињу са трпезаријом 

(површине 90 м²), канцеларије за наставнике, директора и секретара школе. У школи 

постоји санитарни чвор и грејање на пећи. У оквиру школског дворишта налазе се спортски 

терени за: рукомет, мали фудбал, одбојку и кошарку и велико травнато фудбалско 

игралиште. Школа је добила 10 нових рачунара из пројекта ''Дигитална школа''. Школа 

поседује и просторију за чување угља и дрва. Школа уступљује једну учионицу вртићу за 

одржавање припремне наставе предшколаца. 

На крају школске 2017/18. године (15.6.2018.), матичну школу је задесила велика 

поплава, у којој је у великој мери оштећена школска зграда и комплетно уништен инвентар 

у том делу школске зграде, као и двориште и школски спортски терени. Због наведеног, 

током целог првог полугодишта школске 2018/19. године, зграда матичне школе је у 

процесу санације и адаптације објекта, коју финансира Канцеларија за управљање јавним 

улагањима републике Србије. Вредност пројекта је велика, и зграда ће бити урађена према 

најсавременијим стандардима енергетске ефикасности. Сходно томе, ово је један од 

најзначајнијих пројеката у историји постојања наше школе. 



 

 

Последице поплаве 15.6.2018. 

 

Табановац 

 Издвојено одељење у Табановцу удаљено је 3 км од матичне школе у Буровцу. 

Школски објекат је зграда-објекат и обухвата 2 учионице (укупне површине 108 м²), 

наставничку канцеларију, ходник и санитарни чвор, просторију за угаљ и дрва. Учионице 

се греју пећима на чврсто гориво. Школа поседује пространо двориште и школски стан. 

Школа даје на коришћење вртићу школски стан за одржавање припремне наставе 



 

предшколаца, а једна просторија је адаптирана у школску трпезарију, где се хране сви 

ученици и предшколци. 
. 

Бусур 

Подручно одељење Бусур је удаљено 4 км од матичне школе у Буровцу. Школска 

зграда је старијег датума и није познато од које године датира. Школа има 4 учионице 

(укупне пoвршинe 216 м²), трпезарију (пoвршинe 54 м²), наставничку канцеларију, велики 

ходник, просторију за угаљ и дрва, пољски тоалет и новоизграђени санитарни чвор. Школа 

поседује и школски стан. У школском дворишту постоји новоизграђени асфалтирани терен 

за мали фудбал. Двориште није ограђено. Учионице се греју пећима на чврсто гориво. 

Школа уступљује вртићу једну учионицу за одржавање припремне наставе предшколаца. 

 

          Школа обезбеђује ужину за све ученике. Матична школа поседује школску кухињу 

у којој се припремају оброци за ученике матичне школе. Ученици плаћају своје оброке, док 

су из буџета општине обезбеђена средства за одржавање кухиње и финансирање оброка за 

материјално угрожене ученике. 

 

  Централна школа  не поседује посебну просторију за  библиотеку . Фонд књига је 

преко 3 000 и сваке године се набавља одређен број књига да би се задовољиле потребе 

ученика и наставника. Највећи број књига је убачен у електронску базу, чиме ће се много 

олакшати рад библиотеке. Сва издвојена одељења располажу својим библиотекарским 

фондом који задовољава потребе ученика нижих разреда. 

 

ОПРЕМЉЕНОСТ ШКОЛЕ НАСТАВНИМ СРЕДСТВИМА 

 

Како би школа функционисала, неопходно је да буде опремљена намештајем, 

дидактичким материјалима, уређајима и реквизитима. Током сваке школске године, школа 

успева да обезбеди неопходна савремена наставна средства за неометану реализацију 

образовно-васпитног рада како у матичној школи, тако и у подручним одељењима, тако да 

има све неопходне услове за рад.  

У опремању школе, током година учествовали су: Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја (одсек за инвестиције), фондација „Ана и Владе Дивац“, Општина 

Петровац на Млави, поједине организације и институције, месне заједнице насеља Буровац, 

Табановац и Бусур, родитељи ученика, бивши ученици школе и пријатељи школе. 



 

Рeд. Бр. 

 

НАСТАВНА 

СРЕДСТВА 

МЕСТО СВEГA 

 БУРОВАЦ ТАБАНОВАЦ БУСУР 

1. Рачунар 20 2 1 23 

2. 

Лап 

топ/преносиви 

рачунар 3 1 1 4 

3. Телевизор 2 1 1 4 

4. ДВД 1 1  2 

5. Видео 1 1  2 

6. Касетофон 1 1 1 3 

7. Cкенер 1 1 1 3 

8. Штампач 4 2 1 7 

9. 

Апарат за 

копирање 1   1 

10. 

Видео бим и 

пројектор 2 1 1 4 

11. Фотоапарат 2   2 

12. Графоскоп 1   1 

13. 

Mагнетне 

табле 1 1 1 3 

14. Синтисајзер 1 1 1 3 

 

Поред наведеног, школа је у великој мери опремљена дидактичким материјалима за све 

наставне предмете, као и неопходним спортским справама и реквизитима.  

 

ПЕДАГОШКА ОРГАНИЗАЦИЈА 

 Настава је и у матичној школи и у подручним одељењима организована у једној 

(преподневној) смени. Настава почиње у 7.30, а завршава се најкасније у 13.30 часова. 



 

Велики одмор, предвиђен за ужину у ђачкој кухињи је од 9.30 до 10..00 часова. Већина 

ученика школе су ђаци путници, којима је локална самоуправа обезбедила бесплатан 

превоз. 

 

 

КАДРОВСКИ УСЛОВИ РАДА 

У нашој школи, укупно је запослено 29 радника. Од тога, 19 радника у настави, а 10 

ван наставе. Од ненаставног особља 1 директор школе, 50 % шеф рачуноводства, 50% 

секретар школе-дипломирани правник, 1 стручни сарадник-педагог, 4 помоћна радника, 1 

куварица-сервирка и 1 домар. 

Од 29 радника, 1 радник је са магистратуром, 14 радника са 7. степеном, 8 радника 

са 6. степеном, 4 радника са средњом стручном спремом и 2 радника са основном школом. 

Ове школске године сви  предмети су  стручно заступљени, осим  физике. 

 

 

НАГРАДЕ И ПРИЗНАЊА 

 

 За постигнуте резултате уследила су и одговарајућа признања.  

 Ученици наше школе сваке школске године постижу изузетне резултате на свим нивоима 

такмичења, чиме се као школа посебно поносимо.  

 Такође, успех ученика осмог разреда на завршном испиту је на завидном нивоу, и од како 

постоји завршни испит, наши ученици након завршене основне школе уписују профиле у 

средњим школама по првој жељи са листе. 

 Својеврстан вид признања о раду школе је писање средстава информисања, као и награде 

у виду плакета, признања, похвалница и диплома од различитих институција и 

организација. 

 


